



# QCYC Wednesday Night Racing 202

## Question for Officials

**Date: 2024-05-23**

---

**Question No: 03**

**Question For: Race Committee**

**Question:**

Who do I talk to about correcting our sail number on the race results to 466?

I am curious who to talk to about the results, as no sharks crossed ahead of us but Borne home, but the results show differently.

thanks, no rush in responding.

Alix McLaughlin. alixmcl@gmail.com

---

**Answer:**

---

*Response By Printed at 2025-05-07 01:36*